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ATA DA 1.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 03 de fevereiro de 2026. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente solicitou para o 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik recepcionar o Prefeito Municipal Laércio 
Antonio Cipriano para sentar-se junto aos membros da Mesa Executiva e 
solicitou para a Vereadora Neiva de Lurdes Cosa recepcionar o Delegado de 
Polícia Civil Dr. Itamar Casabranca para sentar-se junto aos membros da 
Mesa Executiva. O Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista 
a presença de todos os Vereadores e, foi realizada a leitura do texto Bíblico 
pela Vereadora Neiva de Lurdes Cosa. Passou-se ao EXPEDIENTE: O 
Presidente colocou em votação as Atas: da 19ª Reunião Ordinária do 2.º 
Período Legislativo de 2025 realizada em 16/12/2025, da 5ª Reunião 
Extraordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 realizada em 22/12/2025, 
da 6ª Reunião Extraordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 realizada em 
30/12/2025 e da 1ª e 2ª Reuniões Extraordinárias do 1.º Período Legislativo 
de 2026 realizadas em 20/01/2026 sendo as referidas Atas aprovadas e 
assinadas pelos Vereadores. Passou-se à leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 001/2026/PCM ao Banco do Brasil informando os responsáveis pelas 
assinaturas das transações bancárias da Câmara Municipal. OF. Nº 
002/2026/PCM ao Executivo Municipal solicitando informações acerca da 
permanência das condições que ensejaram a adoção das medidas de ajuste 
fiscal previstas no artigo 167-A da Constituição Federal. OF. Nº 01/2026 do 
Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais, solicitando serviços de manutenção em estrada 
rural. OF. Nº 02/2026 do Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik ao 
Executivo Municipal, solicitando a instalação de redutores de velocidade na 
intersecção das ruas Vitório Cruz e Barão do Rio Branco. OF. Nº 03/2026 do 
Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais, solicitando a abertura de entrada e manutenção 
viária para morador idoso no Riozinho de Baixo. OF. Nº 04/2026 do Gabinete 
do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik à Secretaria Municipal de Saúde, 
solicitando informações sobre o atendimento médico e de enfermagem na 
comunidade do Rio Bonito. OF. Nº 05/2026 do Gabinete do Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando 
informações sobre a retomada do atendimento de saúde na comunidade do 
Marmeleiro dos Soares. OF. Nº 01/2026 do Gabinete do Vereador Alessandro 
Luis Mazur à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, solicitando 
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serviços de limpeza, capinação e roçagem em vias públicas do município. 
OF. Nº 003/2026/PCM ao Executivo Municipal solicitando repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de janeiro de 2026. OF. Nº 
06/2026 do Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik à Secretaria 
Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, solicitando aplainamento e 
cascalhamento. OF. Nº 07/2026 do Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik ao Executivo Municipal, solicitando informações referentes ao reajuste 
salarial dos servidores públicos para o ano de 2026. OF. Nº 08/2026 do 
Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik à 8ª Companhia 
Independente da Polícia Militar do Paraná, solicitando informações sobre 
acidentes de trânsito ocorridos nas vias urbanas do município de Rebouças-
PR no período de janeiro/2024 a dezembro/2025. OF. Nº 01/2026 do 
Gabinete da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa ao Executivo Municipal, 
solicitando melhorias no passeio e na via no trecho em frente ao Corpo de 
Bombeiros e ao CMEI Iracema de Azevedo Bittencourt. OFÍCIO CIRCULAR 
Nº 001/2026/PCM com convite para a 1ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo do ano de 2026 a ser realizada no dia 03/02/2026 às 19:00 horas. 
OF. Nº 01/2026 do Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro ao Deputado Estadual Moacyr Fadel, solicitando uma ensiladeira JF 
área total para a Associação de Moradores do Rio Bonito. OF. Nº 02/2026 do 
Gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro ao Deputado 
Estadual Moacyr Fadel, solicitando um desentupidor de fossa. OF. Nº 
02/2026 do Gabinete da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa à Deputada 
Federal Leandre Dal Ponte, solicitando livros infantis para as escolas 
municipais. OF. Nº 03/2026 do Gabinete da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, solicitando o envio do calendário 
oficial das atividades e ações culturais a serem desenvolvidas no município 
no ano de 2026. OF. Nº 01/2026 do Gabinete do Vereador Marco Antonio 
Wszolek à família Rosa Silva, com moção de pesar e condolências pelo 
falecimento do senhor Aguinaldo da Rosa Silva. OF. Nº 02/2026 do Gabinete 
do Vereador Marco Antonio Wszolek ao Deputado Federal Aliel Machado, 
solicitando Emenda Parlamentar para Custeio no valor de R$ 200.00,00 
(duzentos mil reais). OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº. 21/2026 do 
Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 01/2026, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-
PREF. Nº. 22/2026 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 02/2026, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. OF. GAB-PREF. Nº. 019/2026 do Executivo Municipal encaminhando 
respostas a ofícios e requerimentos dos vereadores. OF. GAB-PREF. Nº. 
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020/2026 do Executivo Municipal encaminhando cópias dos diários de bordo 
dos veículos oficiais do município referente ao mês de dezembro de 2025. 
OF. Nº 13/2026 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, à Vereadora 
Neiva de Lurdes Cosa, encaminhando o calendário oficial de eventos e 
atividades culturais do município para o ano de 2026. OFÍCIO S/N da Copel 
ao Vereador Marco Antonio Wszolek, encaminhando resposta ao Ofício nº 
12/2025. OFÍCIO Nº 03/2026- SINDSREB/RIO do Sindicato dos Servidores e 
Funcionários Públicos Municipais de Rebouças e Rio Azul–PR, com 
SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO da Casa para realização de reunião no dia 
11/02/2025 das 18h00min às 19h00min. OFÍCIO CIRCULAR Nº 015/2026 -
CH/NRE IRATI do Núcleo Regional de Irati com CONVITE para a posse dos 
diretores das instituições de ensino da rede pública estadual no dia 
19/01/2026 às 13h30min no Auditório da Escola Estadual Nossa Senhora das 
Graças no município de Irati-PR. OFÍCIO S/N da Secretaria de Estado da 
Indústria, Comércio e Serviços do Paraná, apresentando saudação de 
retorno às atividades parlamentares e disponibilidade institucional da SEIC. 
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR AGUINALDO 
ANTONIO HURBIK: Requerimentos nº 01 e 02/2026, ao Executivo 
Municipal, solicitando informações referentes ao pagamento do subsídio 
concedido aos estudantes pelo Município, no exercício financeiro de 2025. 
De forma específica, requer-se o envio dos comprovantes de pagamento do 
referido subsídio, contendo as respectivas datas de pagamento mensais, 
discriminadas ao longo de todo o ano de 2025, bem como, se possível, a 
identificação do período a que cada pagamento se refere. A presente 
solicitação tem por finalidade assegurar a transparência dos atos 
administrativos e o acesso às informações de interesse público, colocando-se 
este requerente à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que 
se façam necessários; ao Executivo Municipal, solicitando de informações 
referentes ao Reajuste Salarial dos Servidores Públicos para o Ano de 2026. 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DO VEREADOR VICENTE DE ANDRADE CARDOSO: 
Requerimento nº 01/2026, ao Hospital de Caridade D. Darcy Vargas 
requerer, após ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Hospital de Caridade 
Dona Darcy Vargas, solicitando que encaminhe a esta Casa Legislativa as 
seguintes informações: O Hospital possui Certidão de Entidade Beneficente 
de Assistência Social – CEBAS (Certidão de Filantropia) atualmente válida? 
Em caso positivo, informar: a) Número da certidão; b) Órgão concedente; c) 
Data de concessão e prazo de validade; Caso a certidão esteja vencida ou 
em processo de renovação, informar: a) A situação atual do pedido; b) Data 
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de protocolo da renovação; c) Previsão de análise/conclusão. Informar ainda 
se o Hospital cumpre as contrapartidas exigidas pela legislação vigente para 
manutenção da certificação, especialmente no que se refere aos 
atendimentos realizados via SUS. Justificativa: O presente requerimento tem 
por finalidade garantir a transparência, a fiscalização do interesse público e o 
correto acompanhamento das condições legais que envolvem o 
funcionamento do hospital, especialmente no que diz respeito a benefícios 
fiscais, repasses de recursos públicos e atendimento à população, 
prerrogativas estas inerentes à função legislativa e fiscalizadora deste Poder. 
Diante da relevância do tema para a saúde pública municipal, solicita-se o 
encaminhamento das informações no prazo legal de 15 dias uteis. Colocado 
em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR MARCO ANTONIO WSZOLEK: Indicações nº 01 e 02/2026, 
ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais, solicitando serviços de patrolamento e pequenos 
reparos nas estradas que servem ao transporte escolar das 
localidades Colônia Cachoeira e Serrinha dos Francos. A solicitação parte 
dos pais de alunos, que relataram que as vias, estão com alguns buracos e 
irregularidades que, com o tempo, podem piorar e comprometer a segurança 
e o conforto dos estudantes no trajeto. Recomenda-se uma ação preventiva 
para manter o acesso em bom estado, evitando desgaste maior dos veículos 
e garantindo o trajeto seguro dos alunos; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
indicando e solicitando a realização de serviços de melhoria viária na 
propriedade do Senhor Sandro Carraro, residente na Comunidade do 
Potinga. Para garantir adequada acessibilidade e segurança ao local, 
solicitam-se especificamente os seguintes serviços: Cascalhamento da 
entrada da propriedade: Estabilização do leito de acesso com material 
adequado para prevenir erosão e formação de atoleiros; Aplainamento do 
pátio interno: Regularização da superfície para eliminação de desníveis e 
buracos que comprometem a circulação. Estas intervenções, apresentam 
impacto comunitário ao contribuir para a melhoria da infraestrutura local, 
prevenção de acidentes e valorização da área. Colocadas em discussão e 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA: Indicação nº 01/2026, ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
e Rurais, indicando e solicitando o atendimento da demanda apresentada 
pelo Sr. Rogério Dombroski e por outros moradores da região do Barro 
Branco em relação a estrada de roça que utilizam. A estrada precisa de 
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alguns reparos, principalmente a construção de um mata-burro para facilitar a 
passagem em trechos de água e evitar danos à via, além de serviços básicos 
de manutenção, como correção de buracos e melhorias na drenagem. Essa 
melhoria vai ajudar as famílias que usam a estrada no dia a dia e no 
transporte de suas produções. Colocada em discussão e votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO 
LUIS MAZUR: Indicação nº 01/2026, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Socioeconômico, Indústria e Comércio, indicando e solicitando ao Executivo 
Municipal de Rebouças incentivo à microempresa familiar do senhor Davi de 
Paula Junior morador deste município, denominada Atelier de Paula inscrita 
no CNPJ 51992533000138 atuante no ramo têxtil. A presente solicitação 
consiste na cessão de uma sala comercial, na disponibilização de 4 (quatro) 
máquinas de costura destinadas à produção, bem como no apoio institucional 
necessário para a implantação e fortalecimento da referida empresa. 
Ressalta-se que se trata de uma iniciativa empreendedora criada por 
moradores locais, que acreditam no progresso da cidade de Rebouças, 
investindo no desenvolvimento econômico e na geração de empregos, 
contribuindo diretamente para o crescimento do município. Destaca-se, 
ainda, que foi divulgada há alguns dias, por meio da Sala do Empreendedor, 
a concessão de incentivos por parte do Executivo Municipal e da Secretaria 
de Desenvolvimento, consistentes na cessão de espaço/local para a 
instalação de empresas, máquinas para a produção e apoio institucional, o 
que demonstra o compromisso da administração pública com o incentivo ao 
empreendedorismo local. Diante do exposto, solicita-se que a presente 
demanda seja disponibilizada, considerando sua relevância social, 
econômica e sua consonância com as políticas públicas já adotadas pelo 
município. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente Jefferson 
Matsuiti Okamoto fez uso da palavra. O Presidente apresentou um recorte de 
um vídeo recente noticiado na rádio local que sugere que a sua eleição à 
presidência da Casa estava associada a uma suposta tentativa de troca de 
votos pela aquisição de um veículo oficial, informação esta que teria sido 
dada ao funcionário da rádio pelo Vereador Márcio Roberto de Souza, ex-
presidente da Casa. Criticou a generalização feita na emissora e disse que 
houve prejuízo à honra de parlamentares ao se criar uma divisão entre 
vereadores considerados “bons” ou “maus” a partir de seus votos na eleição 
da Mesa Diretora. Defendeu que o assunto deve ser esclarecido com 
apuração de eventuais inconsistências nas informações divulgadas e 
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identificação de responsabilidades. Falou que a exposição de pessoas 
públicas sem a devida comprovação compromente a credibilidade dos 
agentes políticos e fragiliza a relação de confiança com a população. Disse 
que houve desonra com o nome dos vereadores que votaram na sua pessoa. 
Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O 
Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos, comentou seu ofício 
enviado ao Deputado Federal Aliel Machado. A Vereadora Márcia Aparecida 
de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, falou do atendimento prestado no 
hospital para uma parente sua e destacou a necessidade de melhoria no 
atendimento feito por alguns funcionários e a necessidade de respeito com a 
população atendida. Falou também da falta de empatia de uma enfermeira 
servidora do município que negou-se em realizar visita domiciliar à idosa, 
após sua saída do hospital, afirmando que seria politicagem pelo fato da 
mesma possuir grau de parentesco com ela. Pediu ao Executivo Municipal 
que o caso seja visto com delicadeza. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
cumprimentou a todos, falou da importância da participação da população na 
democracia. Falou da responsabilização de cada vereador pelas suas falas. 
Comentou a importância do uso de uniformes pelas crianças. Falou do 
Código de Posturas do município e destacou a obrigatoriedade de limpeza de 
terrenos baldios pelos proprietários e a separação do lixo. O Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, desejou um bom ano de 
trabalho à Mesa Diretora. Falou que em sua atuação como vereador utiliza 
recursos próprios e que jamais vincularia seu voto à presidência da Casa a 
compra de um veículo oficial. Disse que utiliza seu veículo próprio para sua 
atuação parlamentar e que jamais sujeitou seu voto a qualquer tipo de troca, 
referindo-se à notícia vinculada na rádio local. Disse que o Vereador Márcio 
Roberto de Souza deveria se manifestar em relação ao caso, a fim de 
esclarecer quem de fato falou a verdade. Falou da utilização de diárias e 
disse que solicita o desconto do dia de trabalho quando faz viagens para 
resolver assuntos da vereança. Destacou novamente que gostaria que o 
Vereador Márcio Roberto de Souza deixasse às claras a questão. Falou da 
necessidade de rever os atendimentos na saúde e solicitou um 
posicionamento do Executivo Municipal sobre a questão e também sobre o 
reajuste do funcionalismo público. Colocou-se à disposição da população. O 
Vereador Márcio Roberto de Souza cumprimentou a todos, falou que 
participou com o Prefeito Municipal de uma reunião com agricultores na 
empresa Bom Jesus, empresa que investiu no município e que gerará mais 
empregos. Agradeceu ao secretário Jaciel Martins pelos serviços que vêm 
sendo realizados, agradeceu a ex-secretária Patricia Iubel pela sua atuação 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-430 

            Fone (42) 3132-8144 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

frente à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo e deu as boas vindas à 
nova secretária Diandra Marielly de Andrade. Fez convite para eventos que 
acontecerão no município. Destacou que o ex-funcionário Marcelo Golinski 
era funcionário da Casa e não seu funcionário. Em aparte, o Vereador Vitor 
Francisco Buhrer disse que não teve ajuda de ninguém para se eleger e 
justificou seu voto à Presidência, em razão da notícia vinculada na rádio 
local. Após, o Vereador Márcio Roberto de Souza voltou à sua fala, disse que 
não foi falar nada na rádio, mas, afirmou que provavelmente se tivesse 
comprado o veículo “o voto seria mais fácil” referindo-se à sua reeleição ao 
cargo de Presidente. Contudo, disse que a eleição passa, desejou boa sorte 
ao Presidente e aos membros da mesa e colocou-se à disposição. Destacou 
a vinda de recursos para o município. O Vereador Alessandro Luis Mazur 
cumprimentou a todos, falou da importância da participação da população 
nos assuntos que são discutidos na Casa. Comentou a sua indicação e 
defendeu a instalação de indústrias no município e o apoio aos empresários 
locais. Falou da visita do Secretário de Estado Sandro Alex na obra do asfalto 
que liga a cidade ao Marmeleiro e comentou a liberação de recursos para 
construção de pontes e construção de uma sala de fisioterapia na APAE 
local. O Vereador Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos, 
agradeceu ao secretário Jaciel Martins pelo reabastecimento de água em 
uma residência no Faxinal dos Vieiras. Comentou e justificou seu 
posicionamento em relação à eleição da Mesa. Defendeu a rotatividade na 
Presidência da Casa. Disse que votou no Vereador Jefferson Matsuiti 
Okamoto pela sua competência. Destacou que a Casa precisa de uma 
melhor estrutura para trabalhar e falou que o subsídio dos vereadores de 
Rebouças é um dos menores da região. Disse que um veículo oficial 
auxiliaria a fiscalização por parte dos vereadores e anularia a necessidade de 
concessão de diárias. Reafirmou que votou no Vereador Jefferson Matsuiti 
Okamoto para Presidente pela sua competência. Após, o Prefeito Laércio 
Antonio Cipriano fez uso da palavra, cumprimentou a todos. Disse que os 
interesses coletivos devem sempre falar mais alto que os interesses 
pessoais. Falou sobre questões do hospital, de uniformes escolares e dos 
atendimentos na Secretaria de Saúde. Encerrado o grande expediente, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 035/2025 do Executivo 
Municipal cuja súmula: “Altera disposições da Lei 2.308/2019 e dá outras 
providências”. O projeto encontra-se em análise nas Comissões 
Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 042/2025 do Executivo 
Municipal cuja súmula: “Aprova o Plano Municipal de Saneamento Básico – 
PMSB (Revisão 2025) do município de Rebouças, institui instâncias de 
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controle social, define diretrizes de regulação, fiscalização, monitoramento e 
revisão e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - 
“Referente ao mês de DEZEMBRO/2025”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Delegado de Polícia Civil Itamar Casabranca 
fez uso da palavra. Cumprimentou a todos, agradeceu o convite e colocou-se 
a disposição de toda a população. Por ordem de sorteio, os vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik comentou a 
aquisição de assentos para colocação no ginásio de Esportes Camilão. Falou 
sobre pedidos de recursos junto a deputados e agradeceu aos secretários 
municipais pelo atendimento às suas demandas. O Vereador Alessandro Luis 
Mazur esclareceu a polêmica em relação a notícia da rádio local sobre a 
compra de um veículo oficial como suposto condicionante do seu voto para 
presidência. Disse que inverdades não devem ser disseminadas. Falou do 
trabalho dos vereadores na busca por recursos para o município. Disse que 
defende a renovação na presidência da Câmara. O Vereador Márcio Roberto 
de Souza fez convite para festividades no município. O Vereador Marco 
Antonio Wszolek parabenizou o Secretário Municipal de Esportes e Lazer, os 
servidores do Departamento de Licitações e o Secretário Jaciel Martins pelos 
trabalhos realizados. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
parabenizou os secretários pelos serviços que vêm sendo realizados. 
Justificou seu voto à presidência, disse que é representante da população e 
afirmou que vota e fiscaliza pelo bem da mesma. O Presidente Vereador 
Jefferson Matsuiti Okamoto destacou que inverdades não devem ser 
disseminadas. Disse que a verdade e a honra têm valor fundamental na vida 
pública. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão e convocou os senhores vereadores 
para a 2ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026 que será 
realizada em 10/02/2026 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ata, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 03 de fevereiro de 
2026.  
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
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